

### 区纪委监委搭建青年发展新平台

本报讯(王墨池)“青工委”的成立,为年轻同志搭建了一个平台,让我们可以在青年组织的指导下更好地加强学习、开展活动、推进工作。”日前,丹徒区纪委监委青年工作委员会正式成立,区纪委监委最年轻的纪检监察干部、24岁的林世辉这样表示。

青年工作委员会的成立,是丹徒区纪委监委青年政治生活中的一件大事,是全委青年工作的新起点,更是加强党对青年工作领导、激发青年活力的必然要求。

区委常委、区纪委书记、区监委代主任陈炳林表示,全体青年同志要树立远大理想,坚定政治信念;努力拼搏奋斗,珍惜美好时光;增强素质能力,练就过硬本领;坚守纪律底线,打铁必须自身硬。

### 商业总公司多措并举筑牢安全生产防控网

本报讯(蔡国平)今年以来,区商业总公司细化工作举措,完善防控体系,坚决扛起安全生产政治责任。

一方面加强组织领导,压紧压实主体责任,建立健全总公司、基层企业、承租户三级安全防控体系。通过层层签订安全生产责任书、安全生产承诺书,严格落实安全生产一票否决制,压紧压实属地管理责任,明确专兼职安全员,对生产经营区域划片包干,责任到人,打通安全生产监管最后一公里。

另一方面加强安全教育培训,提升安全意识和技能。商业总公司多措并举,召开专题党委中心组学习扩大会议,举办安全生产主体责任专题培训班、组织开展消防现场演练,以此实现系统内全体干部职工和部分重点承租户培训多轮次、全覆盖。

同时,狠抓隐患整改,筑牢安全防线。每月开展一次全面巡查,发现隐患及时下发整改清单;不定期召开安全形势分析研判会,推进实行“一企、一档、一册”。据悉,区商业总公司上半年投入资金6万余元,修缮危房及道路1080平方米,增设了一批灭火器、安全护栏和安全警示标识,更换了一批破损用电设施,有效防范了各类安全事故的发生。

### 强化事前执法力度 “严打”安全生产违法违规行为

本报讯(通讯员 张忠 姚剑)为进一步强化安全生产监管工作,丹徒区应急管理局将安全生产事前执法工作摆在突出位置,严厉打击安全生产领域非法、违法行为,加大安全生产隐患排查力度,推进企业落实好安全生产主体责任。

截至6月30日,共检查企业144家,包括危化品企业12家,冶金工贸企业132家(使用危化品的工矿商贸企业8家);检查烟花爆竹零售单位133家;其中规模以上企业50家,出具文书321份,发现重大隐患65条,目前已整改58条,剩余7条隐患目前均处于整改中。事前处罚立案总数52件,同比增长108%。

针对执法情况,区应急管理局下一步将从四个方面加大执法检查力度,严厉打击安全生产违法违规行为。聚焦重点行业、重点领域,强化事前违法行为查处力度;结合近期执法检查数据、企业特点,排查企业存在的突出问题和普遍存在的薄弱环节,科学制定执法检查方案,切实提高执法工作针对性、实效性;突出对培训教育、隐患排查治理、企业主体责任等方面落实情况的查处;加强对安全生产执法工作的宣传引导,发挥好主流媒体宣传警示教育作用,增强企业和从业人员学法守法意识。

### 广场舞动 文明邂逅

本报讯(江安琦)日前,区文体广电和旅游局在丹徒新城人民广场举办“广场舞动 文明邂逅”活动。

活动中,近百名广场舞爱好者身着统一服装,用优美的舞姿,展现新时代人民群众的文明素养和城市文化品位。志愿者们还通过表演、设置展示牌和发放宣传手册等形式,呼吁大家做文明市民、树文明新风。志愿者朱云凤说:“我们作为志愿者,希望能通过这次活动呼吁大家做个文明的市民,为我们文明城市复审作出一定的贡献。”

据悉,接下来,区文体广电和旅游局将继续开展“体彩在行动”“文化在行动”等一系列群众喜闻乐见、体现本土特色的活动,为文明城市复审迎检营造浓厚的氛围。

### 最周密计划 最严密措施

# 丹徒全力护航高考

本报讯(晏海雁)7月6日,高考前一天,丹徒区高考考点江苏省大港中学里,工作人员正在高考防疫组卫健委专家的指导下,有条不紊地对考场进行消毒、桌椅等进行清洁消毒。随后,全体考务工作人员与考场志愿者再次进行了包括入场体温检测、突发异常情况处置在内的全过程模拟演练。“排队进考场注意间隔距离,考试的时候可以选择不带口罩,出考场不要拥挤……”先前已经参与演练的大港中学准考证张勋胸有成竹地表示,“现在我对明天的考试注意要点已经熟悉,一点都不慌。”

考生的心态放松了,区高考疫情防控组成员的神经却绷得更紧了。“明天就是实战,只要考试没有结束,我们就要一直做最坏的打算,

最万全的准备。”区教育局体艺科科长孙瑞龙,作为组员之一,为了“备战”高考,已经连轴转了半个多月了,即使从年初就一直奋战在校园防疫一线,积攒了丰富的防疫经验,孙瑞龙依然“战战兢兢”,“高考不仅是对疫情常态化防控的重大考验,更关乎考生一生,防疫安全容不得一丝疏漏。”

正是为了不疏漏一丝,丹徒区严格落实疫情防控措施,以最高标准、最严要求制定了《2020年丹徒区高考疫情防控工作实施方案》,确立了考试期间疫情防控的会商、检测、预警、处置等机制。“对考前、考中、考后所有可能出现的情况都做了应对预案与演练,如考场前考生体温异常如何处理、考试中考生持

续咳嗽怎么办,甚至包括隔离考场的试卷如何消毒等等。”孙瑞龙介绍,今年丹徒区高考报名1215人,共安排了40个考场,另专门设置了4个备用隔离考场,这也是丹徒历史上首次设置多个隔离考场。“每个考场都配备了充足的防疫物资,隔离考场还配备了二级防护服,还有一支包含7名区卫健委专业医护人员的防疫队伍。”

更多细致的功夫做在了前面。疫情防控伊始,丹徒教育系统就广泛开展疫情防控培训,向师生、家长普及防疫知识。考前14天,丹徒对所有考生的体温情况、身体状况、行踪轨迹及与外来人员接触情况进行监测。考前3天,再次对所有考生的健康状态数据进行筛查、评估。

除了在硬件设备上保障高考的安全,丹徒还为考生们提供了很多“软”服务。为了帮助考生调适心理,丹徒高级中学每天给高三学生播放心理专题的音频,同时专门安排了心理教师,对少数因为焦虑而情绪波动特别大的学生,给予专业心理援助。大港中学高三班主任陶善国在繁忙的工作中,依然坚持每天与学生家长密切联系,细致指导他们如何应对“家长高考”,经常忙到深夜,他的这种状态也是当前丹徒每位高三老师的缩影。“这届高三与众不同,考生和家长的压力前所未有的大,更需要我们的帮助。”陶善国说:“希望在我们共同的护航下,考生们充分发挥潜能,敞开心扉拥抱,直上青云九霄!”



区市场监管局保障考点餐饮安全

近日,丹徒区市场监管局对丹徒区高考考点食堂的食品安全和疫情防控工作进行全面检查,全力保障考生高考期间的餐饮安全。图为工作人员正在对食堂进行全面消杀。 杨欣蕾 吴国庆 摄影报道



### 扫黑除恶 丹徒在行动

### 法院开展扫黑除恶专项斗争主题宣讲活动

本报讯(王江)日前,区法院在辛丰镇石城村开展扫黑除恶专项斗争主题宣讲活动,工作人员围绕扫黑除恶的基本原则和重大意义等方面,向石城村党员及村民代表50多人,详细讲解了扫黑除恶的基本知识,并通过区法院审理的涉黑涉恶典型案例分析,进一步增强广大干部群众的法律意识。

石城村党总支副书记吕邦飞说:“下一步,我们扫黑除恶主要工作是发动群众检举揭发、全面摸排核查线索,依法严厉打击,建立健全遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。”

据了解,2018年以来,区法院共受理涉黑案件7件63人,“保护伞”案件5件5人。目前,1件5人恶势力共同犯罪案于今年6月23日立案审理,其余案件已审结生效。

### 24小时自助政务服务超市投入使用

本报讯(吴国庆 许启楠)走进丹徒区24小时自助政务服务超市,宽敞明亮的环境、崭新的自助设备给办事群众带来别样感受。正在办理税务发票代开业务的雍女士说,自从24小时自助政务服务超市投入使用以来,她就没再去过窗口办理税务业务,在这里不仅省去了排队等候的时间,业务办理也仅需几分钟时间就可以完成。

作为今年全区为民办实事项目之一的丹徒区24小时自助政务服务超市已提前完成建设,并已经全面投入使用,弥补了政务服务办事窗口工作时间以外和节假日等非工作日的服务盲点,为服务对象提供24小时不间断服务,真正实现“服务零距离、便民不打烊”。

据了解,自24小时自助政务服务超市被确定为2020年全区为民办实事项目以来,区行政审批局多措并举,多方筹措了200多万元资金,合理利用区政务服务中心闲置区域,高标准建成了30平方米的24小时自助政务服务超市。同时,采用“边建设、边采购、边升级”的模式不断完善自助设备设置和更新,打通便民服务的堵点、难点。区行政审批局工作人员吴昊说:“24小时自助政务服务超市包含公安自助区和其他设备自助区,可办理护照、身份证、交管、税务发票等59项高频事项,截至6月底申请,共办理各类自助事项3000多件。接下来我们将不断挖掘设备功能,通过宣传造势,引导服务信息反馈,最大限度方便群众与企业办事。”

### 世业镇撑起防汛“安全伞”

本报讯(江安琦)随着主汛期的来临,世业镇落实责任,层层部署,制定各类防汛应急预案,充分做好防汛抢险物资储备和防汛抢险队伍建设。同时,严格落实防汛值班制度,确保各级防汛管理责任人到岗到位,密切关注雨情、水情,并及时做好汛情的信息收集报送工作。

记者6日来到世业镇东坝村的多处防汛值班点,看到工作人员正在江堤上值守巡查,并及时做好巡查记录。据工作人员介绍,随着长江水位的上涨,村里已经启动了防汛应急预案。

世业镇副镇长聂永平说,目前我们按照市、区防指要求,全面启动防汛工作,7月3号潮水达到7.48(米),我们已经启动了应急措施,安排所有的机关干部和村干部,上江堤值班,前期布置了值班点17个,值班人员是24小时轮班上岗。按照潮水涨势,我们逐步在一些风险地段,还要增加一些防汛值班点,保证我们世业安全度汛。”

### 青年志愿者开展“护苗”活动

本报讯(巫皓)近日,宜城街道的青年志愿者们来到宜和社区,向社区的孩子们宣讲抵制盗版、拒绝有害出版物、保护知识产权以及保护自身安全的相关知识。青年志愿者庄宸园希望通过寓教于乐的方式,提高社区孩子们鉴别“黄”“非”的能力和提高自己的保护意识,让孩子们自觉养成良好的生活学习习惯。

据了解,此次活动是宜城街道“扫黄打非 护苗2020”专项行动之一,接下来,该街道还将持续开展系列活动,进一步倡导绿色阅读,营造健康、文明、清朗的网络和阅读环境,保护少年儿童健康成长。

## 丹徒各地庆祝 中国共产党成立99周年

本报讯(晏海雁)“这就是我作为一名90后医务人员的初心,一名年轻党员的担当——用青春的蓬勃力量,做无悔的‘逆行者’,交出一份合格的人生答卷。”在近日举行的丹徒区庆祝中国共产党成立99周年大会上,援鄂医务人员陈雁翎的发言,引来众人如潮的掌声。

当天,大会表彰了“丹徒区优秀共产党员”“丹徒区优秀党务工作者”“丹徒区先进基层党组织”“丹徒区示范党员小组”。区委书记谢继步在会上强调,全区各级党组织和广大党员,要蓄积奔跑动能,扛起使命担当。争做信念坚定的“笃行者”,坚决以迎难而上、劈波斩浪的决心和勇气,催生丹徒整体

发展的无边风景。

连日来,丹徒区各地以多种形式庆祝中国共产党成立99周年。区法院举办庆祝建党99周年“七一”主题演讲比赛,区委常委会组织机关干部前往宝堰镇参观了新四军四县抗敌总会纪念馆,区卫健委举办庆祝建党99周年“七一”表彰暨援鄂人员先进事迹报告会……宝堰镇、世业镇等地也相继召开庆祝建党99周年大会,党员们在大会上回顾党的奋斗历程与光辉历史,表达对党的无限忠诚与热爱之情,争先表态要做先锋,把实干放在“第一位”,勇当时代“尖兵”、争做发展“闯将”,把个人追求熔铸于丹徒高质量发展的时代潮流当中。

### 守住钱袋子 护好幸福家

近日,高桥镇庠门学堂在该镇新时代文明实践所举办防范非法集资主题讲座。该镇机关干部、各村群众代表等共40多人参加讲座。 朱则野 周蓓玉 摄影报道

### 聚焦“城市靓”“乡村美”两篇文章

## 全国文明城市复审迎检工作有序开展

本报讯(胡正文 巫皓)日前,在丹徒新城龙山路和爱民路交叉口,几名工作人员正忙着在地面上喷涂专门的标识标记,将道路边的一处非机动车停车位出新。据介绍,针对近日有市民反映新城城区停车位标识标记出现淡化现象,区城管部门迅速启动,对城区6000多个各类停车位进行全面梳理排查,出新停车位1600多个。

这是丹徒区聚焦写好“城市靓”和“乡村美”两篇文章的一个侧影。今年以来,丹徒区高度重视,强化宣传,营造氛围,狠抓落实,以决胜的信心、果敢的行动、务实的作风,全力以赴做好全国文明城市复审迎检工作。

与此同时,离城区直线距离不到5公里的宜城街道镇南村,一场围绕“全域、全面、干净、整洁、有序、党建+”12字方针,持续了近4个月时间的村庄环境整治行动,让这个有着5000多本地人口、1000多外来人口的村庄,彻底改变了过去“脏、乱、差”的旧面貌。在镇南村村民韩笑的眼中,自己的家乡正在旧貌换新颜,“现在道路宽敞,池塘清澈,旱厕也全都进行了改造,我们看见早

样漂亮的景象,生活越来越舒心。”镇南村整治村庄环境,打造美丽宜居乡村带来的喜人变化,是丹徒区全力书写好文明城市“乡村美”这篇文章的一个生动实践。据悉,

目前全区10个板块、88个行政村、764个自然村全都顺利通过市级验收,实现了乡村“颜值”由“形态”变“质感”的华丽转身。

接下来,丹徒区将继续保持动



世业镇东坝村整治干净的公厕 金希宣摄